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議会運営委員会会議録 

 

令和元年９月１０日 火曜日 

  午前９時００分開議 

  午前９時０８分閉議（実時間８分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１ 本日の議事日程について 

（１）市長提出案件 

（２）その他 

１ その他 

                             

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  成 松 由紀夫 君 

副委員長  村 川 清 則 君 

委  員  亀 田 英 雄 君 

委  員    大 倉 裕 一 君 

委  員  谷 川   登 君 

委  員  橋 本 幸 一 君 

委  員  古 嶋 津 義 君 

委  員    村 山 俊 臣 君 

委  員  百 田   隆 君 

委  員  山 本 幸 廣 君 

 議  長  福 嶋 安 徳 君 

 

※欠席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

          君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

財務部長      佐 藤 圭 太 君 

議会事務局長    宮 田   径 君 

                              

○記録担当書記    増 田 智 郁 君 

土 田 英 雄 君 

 

（午前９時００分 開会） 

 

◎本日の議事日程について 

○委員長（成松由紀夫君） ただいまから議会

運営委員会を開会いたします。 

 まず、１．本日の議事日程についてを議題と

し、（１）市長提出案件２３について一括して説

明を求めます。 

○議会事務局長（宮田 径君） おはようござ

います。（「おはようございます」と呼ぶ者あり）

議会事務局宮田です。よろしくお願いいたしま

す。それでは、（１）市長提出案件２３件につき

まして、御説明いたします。座って説明をさせ

ていただきます。 

○委員長（成松由紀夫君） どうぞ。 

○議会事務局長（宮田 径君） お手元の令和

元年９月定例会議事日程（第１号）をごらんい

ただきたいと思います。 

 まず、日程第１・会期の決定につきましては、

本日から、９月３０日までの２１日間とお決め

いただいた後、日程第２の橋本徳一郎君に対す

る懲罰の件を御審議いただきます。次に、日程

第３から日程第２５までの市長提出案件、議案

２３件を一括議題とし、市長、水道局長、健康

福祉部長、それから建設部長から提案理由の説

明がございます。 

 以上よろしくお願いいたします。 

○委員長（成松由紀夫君） ただいま説明が終

わりましたが、何か質疑等ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） なければ、ここで

執行部から発言の申し出があっておりますので、

これを許します。 

○財務部長（佐藤圭太君） おはようございま

す。（「おはようございます」と呼ぶ者あり）財

務部佐藤でございます。それでは、着座にて説

明させていただきます。 

○委員長（成松由紀夫君） どうぞ。 

○財務部長（佐藤圭太君） 追加の補正予算に

ついて、説明させていただきます。民俗伝統芸
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能伝承館――仮称でございますが、の建設工事

に際しまして、当初、９月議会で契約の議決を

経て工事に着工し、１８カ月の工期を見込み、

令和３年３月末の完成を計画していたところで

ございます。しかしながら、入札の結果、不落

となりました。今後、再度の入札から仮契約を

行い、議会での議決をお願いすることになりま

すが、関係団体等からの早期の完成の要望や今

後、外国人観光客の増加が見込まれる中、イン

バウンド対策を強化し、その効果が一日も早く

発現できるよう、市としましては、伝承館の整

備について、可能な限り早期に完成させる必要

があると考えております。 

 そこで現在、早急に追加の補正予算の提案準

備を進めているところですので、何とぞ、よろ

しくお願いいたします。 

 以上です。 

○委員長（成松由紀夫君） ただいま説明が終

わりましたが、何か質疑等ございませんか。 

○委員（大倉裕一君） 不落で追加の補正予算

ということから想像すれば、金額が足らなかっ

たというようなことが要因になっているのかな

というふうに思うんですけど。不落の要因、ど

のようにつかんでいらっしゃるのでしょうか。 

○財務部長（佐藤圭太君） 不落の要因等につ

きましては、現在ですね、担当課のほうで精査中で

ございます。 

○委員長（成松由紀夫君） ほかにございませ

んか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） なければ、それで

は、ただいま執行部より、追加議案を早急に提

出したい旨の申し出がありましたので、このこ

とに伴い、緊急に近々、議会運営委員会の開催

が必要かと思われます。よって、今後、議長と

も協議をし、議会運営委員会を開催いたしたい

と思いますので、よろしくお願いいたします。 

 次に、（２）その他の（イ）橋本徳一郎君に対

する懲罰の件について、説明を求めます。 

○議会事務局長（宮田 径君） それでは、（イ）

橋本徳一郎議員に対する懲罰の件について御説

明いたします。 

 この件に関しましては、懲罰特別委員会で審

議が終了しておりまして、委員長から審議結果

について報告を受け、質疑・討論の後、起立採

決されることとなります。なお、橋本議員から

は、弁明したいとの申し出があっております。 

 以上でございます。 

○委員長（成松由紀夫君） ただいま説明が終

わりましたが、何か質疑ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

◎その他 

○委員長（成松由紀夫君） なければ次に、２．

その他について何かありませんか。（「なし」と

呼ぶ者あり） 

○議会事務局長（宮田 径君） １件御報告で

ございます。 

本日、秘書広報課から、今会期中、議場にお

ける写真撮影をしたいと申し出があっておりま

す。議長と協議の上、これを許可することとい

たしております。 

 以上です。 

○委員長（成松由紀夫君） ほかに何かありま

せんか。（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員（大倉裕一君） 佐賀で水害がかなりあ

ったんですけれども、議会としていつも災害が

あった地域に見舞金とかを出してきとったとい

う経緯があるんですけど、その点についてこの

場で結果は出さなくてもいいと思うんですけど

も、今会期中ぐらいで何か方向性が見れればと

いうふうな思いを持ってます。議長会との関係

もあると思いますので、議長のほうにもよろし

くお願いしたいというふうに思います。 

○委員長（成松由紀夫君） ただいまの大倉委

員の要望についてですが、議長とも、議員親和

会の絡み等もございますので、議長とまた精査

しまして、皆さんにお諮りしたいと思います。 
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○委員（橋本幸一君） 今の件ですが、これま

で見舞金というのは、県の議長会とか、それか

ら全国の議長会とあの辺と連動してから、出し

おったっじゃなかっかな。単独で出したとこあ

っとかな。（「出しおったよ」と呼ぶ者あり）単

独で。 

○議長（福嶋安徳君） ただいまの件ですが、

今言われましたように、本来は、県の議長会と

か、さらに大きくなれば九州市議会とか、議長

会の中でそういった議論もなされるというふう

に思います。また、本市において、そういう状

況が出た場合は、再度皆さんに御報告してそう

いった方向性に向かって話をしたいというふう

に思います。 

 以上です。 

○委員長（成松由紀夫君） 今、議長がおっし

ゃられましたように、各議長会等の動きであり

ますとか、そしてまた、その都度単独で出して

いけるのかという問題等々もございますので、

被害の状況等々精査をしっかりして、また皆様

方にお諮りしたいと思いますので、一旦、しっ

かりと熟慮させていただきたいというふうに思

いますが、それでよろしいですか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） ほかにございませ

んか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） なければ以上で、

本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

 

 (午前９時０８分 閉会) 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

  令和元年９月１０日 

 議会運営委員会 

 委 員 長 

 


